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Fair Treat ist ein Familienunternehmen im Mittelstand, das sich auf Personal- und

Servicedienstleistungen spezialisiert hat. Unser Firmensitz befindet sich strategisch günstig im

Schnittpunkt von Unterfranken, Bergstraße, Rhein Main und Odenwald. Obwohl wir eine starke

regionale Verankerung haben, sind unsere Kunden sowohl regional als auch überregional tätig.

Unsere Arbeitsweise basiert auf einem ganzheitlichen Ansatz, bei dem der Fokus immer auf dem

Menschen liegt. Seit mehr als einem Jahrzehnt sind wir die Lösung für unsere Kunden, wenn es

um professionelle, schnelle und maßgeschneiderte Dienstleistungen geht. Unsere Garantien

dafür sind transparente Abläufe, eine partnerschaftliche Zusammenarbeit und eine offene,

ehrliche Kommunikationspolitik.

Fair Treat unterstützt Unternehmen und soziale Einrichtungen mit einem umfassenden

Dienstleistungsangebot. Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand.

Projektleiter (m/w/d) Bundesweit

(2394)

 Standort: Groß-Umstadt  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

� WE ARE HIRING: Projektleiter (m/w/d) bundesweit gesucht! 🌍

Du bist ein Macher, liebst die Dynamik der Logistik und suchst eine Position mit echter operativer

Verantwortung? Dann werde Teil der Fair Treat Inhouse GmbH!

Wir sind ein bundesweit tätiger Personaldienstleister mit dem Fokus auf maßgeschneiderte Inhouse-

Lösungen. Bei uns zählen Fairness, Verlässlichkeit und echte Partnerschaft – sowohl für unsere Kunden

als auch für unser Team.

🛠️ Deine Mission bei uns:

Als Projektleiter (m/w/d) bist du das Gesicht der Fair Treat vor Ort und steuerst unsere Projekte

eigenständig zum Erfolg:

✅ Projektleitung: Eigenständige Betreuung und Leitung von Kundenprojekten in ganz Deutschland.

✅ Schnittstelle: Du bist der zentrale Ansprechpartner für unsere Kunden direkt vor Ort.

✅ Team-Koordination: Betreuung, Einsatzplanung und Onboarding unserer Mitarbeitenden.

✅ Organisationstalent: Von der Rekrutierung über die Logistik bis hin zur Unterkunftsplanung hast du

alles im Griff.

✅ Prozessoptimierung: Du stellst reibungslose Abläufe sicher und verbesserst Prozesse aktiv beim

Kunden.

✅ Netzwerk-Ausbau: Du erweiterst aktiv unser russisch/ukrainisch sprachiges Netzwerk.

👤 Das bringst du mit:

Erfahrung: Fundiertes Know-how im Projektmanagement (idealerweise Logistik, Personal oder Onsite-

Management).

Netzwerk: Du verfügst bereits über ein belastbares Netzwerk an Kunden und Mitarbeitern.

Hands-on-Mentalität: Flexibilität und Einsatzbereitschaft (auch bei bundesweiten Reisen und

gelegentlichen Wochenendeinsätzen) sind für dich selbstverständlich.

Skills: Kommunikationsstärke, Organisationstalent und Führerschein Klasse B.

Sprachen: Gute Deutschkenntnisse; Russisch oder Ukrainisch sind ein großes Plus! 🗣️

🎁 Das bieten wir dir:

Freiraum: Eine verantwortungsvolle Tätigkeit mit echtem Gestaltungsspielraum.

Equipment: Dienstwagen, Laptop & Smartphone – auch zur privaten Nutzung. 🚗📱

Kultur: Flache Hierarchien und ein kollegiales Team, das an einem Strang zieht.

Wachstum: Leistungsgerechte Vergütung und persönliche Weiterentwicklung in einem



expandierenden Unternehmen.

💬 Klingt nach deiner nächsten Herausforderung?

Dann lass uns keine Zeit verlieren! Wir freuen uns auf deine Bewerbung.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Ihr Ansprechpartner:

Herr Stanislav Teterev

stanislav.teterev@fair-treat.de  

+49 173 27 45 181

Fair Treat

Hans-Böckler-Straße 4

64823 Groß-Umstadt
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